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1881. Ännonrrn-Pttlagt 3 um mebellpalter" JVö. 1.

Zürich, I AllnrfPr Zürich,
Paradeplatz 5, w« M I III I I Cl y Paracleplatz 5.

empfiehlt in grösster Auswahl

seine selbstverfertigten Herrenkleider, als:

Schlafröcke, Ueberzieher, ganze Anzüge, Vestons, Röcke,

Hosen, Gilets, Knabenanzüge, Reisemäntel.
Alles in feinen, nur ganz wollenen Stoffen, wegen vorgerückter Saison zu ganz

herabgesetzten Preisen. [787

Offene Weine;

Landweine, Markgraf1er

Waadtländer, Veltliner
spanische & Italiener

Weine
etc.

Flaschenweine :

[788]

Dennler-Bitter
Iva

Kümmel
Nusswasser n

Parfait d'amour ^
Pfeffermünz

Punschessenz
Vermouth wird

Anis
Anisette

Ananas
Chartreuse
Curaçao

Arac Feinste Bordeaux, Burgunder
Cognac Beaujolais, Muscat, Asti

do.fineChamp. Tokayer, med.
Enzian Yvorner

Best Franzbrtw. etc.
Kirschwasser

Obsttrester
Rhum, Mart.

itl Oscar Bänziger, "Î^VrïHïui
Burghof, Froschaugasse, Weintresterbrtw.

Zurich Wachholder
einem geehrten Publikum ZwetSChgenW

assortirtes Lapr
in allen benannten Artikeln

von

zu gütigem Zuspruch bestens empfohlen.
aSeftelluwflcn

auf bie älteftc unb ttieitoerbrcitete bcutfdjc Srauerjeitung :

£>eraif3gegeben non Dr.
fSriefHunncr unb Dr. g.
Srfiuetber. $vcis pro anno
5Jt. 9 gr- H. 25 nimmt jebe

SBudjhbanblung unb Sßoftariftatt
entgegen. MC Snferate finben iceiteftc Setbreitung. SBfttë pro Sjsetttjeite 30 ißf.

37V2 6tä. -mi< [M43L]

Der fcbrattrx.
0tto §pamex, ^erfagsßudiöanbl'ung in ^leivjig.

Zonstanz.
SämtliAe LantsäEe - Utensilien und Werkzeuge.

sowie LauMp-Holz
in allen Arten empfehlen sehr billig

Marktstätte. G. Schaller & Comp
Spezielle Preislisten gratis und franko. [762

Schönstes Festgeschenk
Durch alle Buchhandlungen zu beziehen :

Sänger aus Helvetiens Grauen.
Album deutsch-schweizerischer Dichtungen der Gegenwart.

Herausgegeben Ton

ERNST HELLER (775)
Preis hochelegant gebunden mit Goldschnitt Fr. 18.

Dieses "Werk hat sich einer stattlichen Reihe der besten
Recensionen zu erfreuen in Blättern wie: lieber Land und Meer.
Europa, Leipziger lllustrirte Zeitung, Nord und Süd, Magazin für
Literatur d. Auslandes, Sonntagsblatt d. Bund, Alpenrosen, Allgem.
Schw. Zeitung, Journal d. Genève, Gaz. de Lausanne, etc., sowie
der ungeteilten Anerkennung von Dichtern wie Emanuel
Geibel, Paul Heyse, J. B. v. Scheffel u. s. w.

Von diesen Recensionen theilweise in Separatabdruck zusammengestellt,
kann in jeder soliden Buchhandlung Einsicht genommen werden, auch ist die
Verlagsbuchhandlung gern bereit sie auf Wunsch Jedermann franco zuzusenden.

Verlaj/ von IC B. WYSS in Bern.

Frische Austern
bei [766

Kuhn & Maag, Rindermarkt, Zürich

12 höchstiuteressante
V < h J a Ii r s w ii n s c h e

6 Mark,
i hochinteressante Bücher (neu

erschienen) 10 Mark, [773
20 hochinteressante

0 rig inal-Photographien
6 Mark.

L. LÖWINSOHN, Berlin,
(vorm. Passage 20) Wilhelmstr. 124.

25 t)Mj)i pikante
Photographien von vorzüglicher Ausführung
Ii Mark versendet
A. Wendland in Berlin S. O.

Köpnickerstrasse 55 B. [c76:i

PlTzon+OÖ Photographien,
J. lüa/llLOö. Bücher, Cataloge
20 Cts. [0'84j

Artistische Anstalt Mannheim.

Grosses Tlieater-CostMapr
der

Frau Theez-Amsler in Aarau.
Originelle und feine Bedienung.

Für vaterländische Schauspiele
7i] und "Volkstheater.

Im Verlage von Orell Füssli
& Co. in Zürich erscheint seit
October : (O-309-V)

Blätter für Erziehung und Unterricht,

Sprechsaal für Lehrer und
Schulfreunde.

Herausgegeben von L. Jost,
Vorsteher des Waisenhauses in
Wildhaus und E. Imhof, Seminarlehrer

in Schiers.

Zweiter Jahrgang.
Monatlich zwei Nummern.

Abonnementspreis für 12
Monate 4 Fr., für 6 Monate 2 Fr.,
Inserat-Gebühr per gespaltene
Zeile oder deren Raum 20 Cts.

QvS^ Probenummern werden
gratis und franko geliefert. "TjiQ

Kronenhalle
Tit. Gesellschaften, Vereinen, Hochzeiten empfehle meine

schönen, geräumigen Säle, im Parterre-Raum für 100 Personen,
im ersten Stock für 50 Personen, sowie kleinere Gesellschaftszimmer

zu unentgeltlicher Benützung angelegentlichst. (Piano
und Telephon zur Verfügung). Feine offene Biere, gute Weine
und Speisen in grösster Auswahl bei billigsten Preisen.

Ergebenst

p69] JS. Bosshard.

©oeben fomntet geroorben: Sanfe 1 unb II unter bem Eitel:

3Uuftrtrtc ©efthtrhte i>£0 3UtfTthutrts.
SSDtit 480 Jlbbitbungen, 22 SContcifeln unb od)t Korten. 8n>eiS5ättt>e. ©etjeftetïrî. 15.50.^

Komplet in jroei eleganten Jg)aJl>fronibäiibett WSl. 19. g
®orttoär)renb"be3iehDatiti^>eftetijS
à SO *f., in fiieferungen à 3JÎ. 3 ~
ob. in 2} h it. gelteftet gebunden, s

P« 2000 -glCßßiftunßen >|
nod) ^eiAuuiigen uon

Sutuuig furger, ebr. Weumanit, 'prof, g
$. ^tuUer, Hehlänotr, II. f. #lim[rh, q
JUphcms be tlcutiilU, foflel, Jenbt-j K
monitjOIampljauftn, piet:d), f.Hid)tfr,(a
uon Sdjroinb, fenenbecher, Jl. Pech,) g

(Ë. Jlöster j., Diolet-lt-fuc u. u. 31., }

gasreichen futturgefd)id)ttid}eu £afeln, s
uotlfettigen ißorträtSgrunpen unb Xon;So
bttbern, Karten unb Kärtchen, ^eiUnfeïn :c.) fcol

güitlirirte
oolf§tt;ümlid)e

Otto uon Corwn.

j^atCfiânoifl in ndjt 23äni>cu »on je 16 fHs 18 ^tefmtitjictt. I
||3efteiruitgcH itcßtnctt «de ^utfißaitbfuugen entgegen. MuH?

führlicbe, atleâ Stöbere bcfngenbc ittuftrate ^rofneftc in jebet
SSucfaljanbUmg ;iratig }U baben.

3n «3ttïi(t) norräthig bei ©reff §ttt||ft & §0.

1881. Ännoncen-Deitagr zum Neb et s palt er" â 1.

8SÎNK 8s!b8tvki'fel'tîgten ^örrenklsiller, als:

>7^7

Offene ^'eiiie:
i.snäweine, Markgràtler

VVaaâtlânlier, Veltliner
spani8vne à Italiener

Weins
sto.

I^âlieinveiiie :

l?ssz

vennIer-lZitter
Iva

Kümmel
Nusswasseï' K

partait ä'smour ^
s'tsttermüni

?UN80Ne88SN?

Vsrmoutn ^ir-z

âni8
Ani8à

ANÄNS8

Lnai'tröU8ö
lîuraeao

àrae ssein8te koräeaux, IZuiguncier
lîognao IZsaujoIai8, IVIusoat, Ü8ti

lIo.kineLnAmn. lokaler, mscl.
tln^ian Vvorner

Ik«st k^ran^nitw. à.
Xii'80nwa88öi-

l1b8itiiZ8iei'
fînum, Marl.

Lv-rZ^ok, ?ros<Zds.i'AASSs, Wöintrö8tsrbrtw.
2àieii Wavliliolcler

sinsrir Ksskrisn ?tadIitXuin ?Wkt8lZllgtgNW

in allsn bsnanntsn Artikeln

^ri ZütiZsrri ^v^SVrvaczri Ks st s us s irr z> t'o à 1 s rr.

Bestellungen
ans die älteste und weitverbreitete deutsche Braiierzeituiig ^

Kricfnnaycr und vr. ß.
Schneider. Preis pro Mno
M. 9 Ar. Il, 2S nimmt jede

Buchhhandtung und Postanstalt
entgegen. WM. Inserate finden weiteste Verbreitung, Preis pro P'Uttà so Ps,

SU/z Cts. -ZM' sil4»I.Z

Der Lierbraucr.
Htto Spamer, Derlagsönchkandlung i» Leipzig.

in allen Arten empkeblen sein' killig

àrlàtâtts. k. 8ot.àl' Lomp
ZpszisUs Rrsislistsn Aratis nnà kranko. s?62

8àll^6r ÄU8 H6lV6ti6U8 ^âU6N.
Album àeutsvb-svbwsizsrisobsr OiebtunASn àer Ossenwart.

»«Qll.IZt,ì (775)

visses Vsrk bat siob einer àttliobsii ksibv àsr besten
Recensionen zu srkrsuen in Riättsrn wie: lieber l.anll unll »leer.
i-uropa, l.eip?iger lllustrirts Leitung, ttora un» 8üti, lnsgs?!n kür
i-iteratur li, Auslaniiss, 8onnlagsblstt ö. Lunch Alpenrosen, kllgein,
8vk«. Leitung, iournsl à. Kenève, La? lie l.susanne, etc, sowie
àsr unAstbeiltsn AnsrksnnunA von Viobtsrn wie

>'e,'îa</ vo,- ^. «. n^?«« i»

bsi s766

12 böobstintsrssss.nts
IV e U Z i» Ii r « vv » r» « « Ii

6 Nark,
i boobintsressants küelier (neu

srsvbisnsn) 10 Unrk, s 77^

20 boebintorsssants

lli'iginal-tpnotograpiiilzn
6 Ug.rk.

I.ö^v-I^L0II1>l, Lsrà,
(vorm. ?s.sso.gs 20) Vilbslmstr. 124.

85 höchst pikante
^. Wenâlànà in LerUn 8. 0.

?il7-c»?iroc! k'botoZrs.xbisn,
^. làclitl^vo. tZne.ber,<i:àIoAs
20 tì l°^ t!

^rti8ti8v>ie ünstalt Msnnlieim.

?Kk3îkI'-^8îW!UKI'
àsr

f'i-au Iiiöö?-Am8ler in Asi-au.
OrÍAinslls unà keine IlsàienunA.

vatsrläriäislztis S>zlis.visxis1s
7i> unà VolkstliSArsr.

Im VerlaZe von grell füssli
«à Ko. in Kurien orsobeint seit
Ootobsr i so-sos-v»

IllZtter kür àlelntiiz »ml llutetii^ltt,

Lxrsods^êtl kur I^sdrsr nnâ,
Soiinlkrsuncls,

Lsrs.nsASKsbsn von tost,
Vorstoksr àss Voisonliausss in
>Vi!àIiaus unà Imkvt, Kemlntit -
Isbrsr in Lobisrs.

Zweiter ^abrAanK.
Uonàtliob zwei Nummern.

^bonnementspreis kür 12 üto-
nato 4 ?r., kür k Alonà 2 I?r.,
Inssrat-Osbübr psr Asspiàns
^sils oàer àersn Raum 20 Lts.

l^z^ probenummern weriien
gratis unä trirnlco gelietsrl. "îZîI

1?it. (Zsssilsvbskten, Vereinen, Hoebzeitsn empkebie meine

sokönsn, Asräumi^sn Läis, im ?arterrs-Raum kür 100 Rsrsonon,
im srstsn Ltook kür 50 ?srsonsn, sowie kleinere Llssellsobakts-

zimmsr zu unsntAsltliobsr LsnützunK anAsIeAsotliobst. (I?iano
unà lelspbon zur VsrtuKunA I t?sine viiene Liers, gute Vsins
unà 8peisen in grösster àswabl bei billigsten preisen.

l ,I'!;eI>0N8t

r7ggr ^OS«/,,K?'<?>

Soeben komrlet geworden: Band 1 und II unter dem Titel;

Mustrirte Geschichte des ^tterthums.
Mit 4S0 Abbildung-», 22 Tontafeln und acht Karten. Zwei Bände. Geheftet M. ls.sn.^

Komplet in zwei eleganten Halbfranzbande» M^tS^ z
Hortw^ährend beziehbar iilHeftettj-
-r S« Pf., in Lieferung-» à M. S z
od. inBdn, geheftet gebunden. ^

Mit 2000 Uööildungen A
Ludwig Durger, Wcbr. Neumann, Pros. ^
H. Muller, R-hländ-r, C. F. Klinisch,
Zürchaus de Neuville, H. Vogel, H-nd-.i S"

inann.Tamptiausen, Plet !ch, L. Nichter,! ^
von Schwind, Leyendeckcr, A. Wcck.j Z

E^ôp^r^^^ ^

Sllujîrirte
volkstümliche

Otto von Corvin.

Vollständig in acht Wänden von ze 1« Sis 18 Lieferungen. Z

Bestellungen nehmen alle ZZuchtiaudlungen entgegen. - Aus-!-"
î führliche, alles Nähere besagende illnstrirte Prosuektc in jeder

Buchhandlung gratis zu haben.

In Zürich vonÄthig bei Hrell IMi H Ko.
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